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WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ, PYTANIA, ODPOWIEDZI I MODYFIKACJE 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt 1 
ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2024 poz. 1320 z. 
póź. zm.), którego przedmiotem jest dostawa dostawy odczynników, wraz z dzierżawą  
analizatorów i oprogramowania. Nr sprawy 49/PN/24 
 

 

Pytanie nr 1 
Dotyczy: zał. nr 5a do swz - wzór umowy §5 pkt. 1 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby zaoferowane produkty posiadały ważności 
wynoszący 3 miesiące od daty dostawy? 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę 
 
Pytanie nr 2 
Dotyczy: „Opis przedmiotu zamówienia” – część nr 1 i 2 
Czy w podpunkcie nr 16 Czy Zamawiający dopuści analizator z wbudowaną baterią 
oraz oddzielnym, zewnętrznym UPS? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 
 
 

 
 
 
 

Podpis........................................ 
 

Zamieszczono na stronie internetowej ( platforma zakupowa zamawiającego)      
……………………………………………................


